

氢蓝时代与三一集团、康富租赁签订战略合作协议

11月4日下午，氢蓝时代与三一集团有限公司（下称三一集团）、中国康富国际租赁股份有限公司（下称康富租赁）举行战略合作视频会议并签约。根据协议，三方拟在氢燃料电池整车产品研发、市场推广和融资租赁等方面启动全面战略合作。三一集团副总裁周万春、氢蓝时代董事长金晓辉、康富租赁总裁李建华等三方领导出席了签约仪式。



周万春表示，三一集团积极响应国家能源发展战略，将在氢能与燃料电池汽车产业进行深入布局。氢蓝时代是行业龙头型企业，公司持续聚焦氢燃料电池创新科技，综合实力得到了整个行业 and 各类资本的充分认可，与其合作是三一的重大战略举措。此次视频签约对各方而言都意义非凡，启动全面合作刻不容缓，希望三方发挥各自优势，研发标杆级产品，拓展战略市场，实现共赢发展。

金晓辉表示，10月26日，国务院印发了《2030年前碳达峰行动方案》，其中共有11处提及氢能，氢能成为该方案中的主要内容之一；11月3日，上海率先发布了支持燃料电池汽车产业发展的地方政策，京津冀、广东城市群后续也会出台相关产业支持政策，氢能产业全面发展的历史大幕已拉开。三一集团是工程机械的龙头企业，打造了多个行业标杆产品。康富租赁是知名的融资租赁企业，致力于推动国家能源结构调整。氢蓝时代愿意以此次视频签约为契机，与三一、康富共同挖掘潜力，发挥各自优势，组建项目战团，拓展氢燃料电池汽车示范应用场景。

签约仪式上，三一重卡电动化公司总经理王毅、三一电动科技营销部经理叶恒瑶，氢蓝时代高级副总裁吴国平，康富租赁总裁李建华分别代表三方签署了战略合作协议。

三方本着“资源互补、强强联合、共同发展、互惠互利”的原则，在广东省乃至全国打造氢能产业应用场景全价值链的产业协同，共同推动氢能产业在钢厂牵引、自卸、搅拌等运营场景的落地。

三方的相关领导也参加了当天的协议签署仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175238.html>